

劲锐骊威，今晚与您相约1912

骊威劲锐版南京上市会于今晚8点与您相约南京1912时尚街区浦发广场，届时将同步举办“接骊火炬 扬威2008”活动启动仪式及东风日产全系车型展示，更多运动惊喜，等您现场参与赢取！

与现有骊威车型相比，骊威劲锐版的外形更富潮流气息和运动活力，黑色的车侧大包围和粗犷轮眉，加上全包式前后保险杠设计，现代感的前格栅和顶置动感行李架，散发出强烈的运动气息；在内饰设计上，深黑色取代浅色调成为内饰的主色，换挡手柄、中控台和方向盘则采用金属银色饰条作为点缀，座椅和门饰的主要部分都使用了特殊布料，一旦进入驾驶室，速度和激情瞬间

喷薄而出。

对于正在崛起的年轻一代来说，汽车更多的是为了张扬个性和表达无拘无束的生活态度；对于已经成家立业的家庭消费者而言，汽车除了日常代步使用外，还常用于与家人或朋友一起去郊外休闲。在注重舒适、安全和省油等基本需求的同时，越来越多的消费者将关注点转向了操控性能和外观设计上，市场需要能进一步彰显个性、拥有动感时尚基因的车型，骊威系列正满足了这一市场需求。在10万元这个级别的车型中，骊威绝对是消费者的首选车型之一，2007年的销量就是最好的证明。

即日起至5月10日，凡



在南京地区东风日产三家专营店购买骊威车者即可获得价值千元的奥运镀金纪念牌一枚及运动大礼包一个；购骊威就可报名参加南京至连

云港的“骊威踏浪之旅”自驾游，拥抱大海，感受碧海蓝天；还有机会赢取价值万元的骊威汽车运动大包围，让爱车更时尚、更运动。

江宁小“Q”号段引来上牌车主扎堆

快报讯(记者 田雪亭)小“Q”号段引来上牌者扎堆!昨天，记者从交管部门获悉，随着江宁车牌号段“Q”的出现，从上周三开始，前往江宁车管所上牌的车主便开始增多，平均每天上牌车辆近百辆。

“Q”这个字母比较可爱，很容易让人联想到可爱的导盲犬小Q。”昨天，记者在南京车管所江宁上牌点看到，这个特殊的号段吸引了大量

女性车主的青睐，不少女性车主在窗台前排队等待好号段的到来。一位姓达的女士告诉记者，导盲犬小Q的电影很感人，印象非常深刻，所以听说出现这个号段后，便赶紧和朋友赶了过来。而让达女士开心的是，不仅这个字母很有意思，其号段的字母“6xx”也让她开心不已，“又可爱又顺利，这个号段确实不错！”

据该处上牌点的工作人员

介绍，自从上周三出现Q号段后，前往这里上牌的车主逐渐增多，平均每天都有近百辆，上牌车辆比前段时期增加了两成多。

而南京车管所东方城上牌点的号段也已经到了“SX0xx”，这个号段中的“X”和“0”连在一起，猛一看，跟“XO”有点像，因此也受到不少车主的喜欢。但相比这两处上牌点，大明路和江北上牌点的车主则少了很多，一

周下来，这两处上牌点平均每天上牌车辆只有二三十辆。一位专业人士表示，这跟这两处上牌点的号段“4”可能有些关系。但好在，这个“4”字号段终于熬过去了，出现“5”字段的这两个上牌点，也许能迎来上牌的小高峰。

附：最新上牌号段：

车管所	大明路	江宁	江北
公牌	1F4	5J1	9E7 1K8
私牌	SX0	FY5	QA6 KF5

春暖花开出游季，带着车盟去远游

蛰伏了一季，山野在春风中醒来，草长莺飞山花烂漫，您会错过这个精彩的季节吗？！

作为中国领先的车险销售和服务平台，车盟精心打造了一站式多功能车险服务，为春日出游的您做好了全面准备——车盟3周年，特供感恩好礼全为您的春日出游季！

计划出游，关注车辆保险

在自驾游前，车主首先要检查一下自己的爱车保险状况：是否有脱保？关键险种有遗漏？是否有必要临时增加险种？有任何问题，都可以致电车盟热线4008889393，车盟专业的车险顾问可根据你和车辆情况，选择最适合的保险公司及产品，量身定制最适合的车险方案。

同时，车盟车险专家在这里提醒车主注意：投保交强险后要记得在前挡风玻璃张贴内置保险标志，并携带便携式交强险标志。另外，需要在高速路上行驶的高档进口汽车有必要投保玻璃单独破碎险；而如果车辆加装了其他设备，最好能通过购买新增设备险预防损失。

出发准备：去车盟做保养

自驾前，车主有必要对车辆进行全面检查，如能再做个保养，自然万无一失。在车盟投保的车主，投保时可获赠车险贵宾服务卡，可在车盟维修服务网点预约车辆检测、保养，并享受最低5折的工时费折扣优惠。车盟还为投保用户准备了高级多功能擦车巾，随时擦拭爱车，让车辆一路光亮如新。

自驾途中：有信号就有保障

车盟目前已经在华东、华南、华北、西南等地，拥有超过2000多家服务优质的4S店、汽修厂作为救援和维修网

点。实现了包括长三角、珠三角地区在内的24小时无盲点汽车救援能力，有电话信号就有保障。

一路上，只要记住车盟服务热线4008889393，任何时候拨打，车盟24小时客服专员都能随时响应需求，提供全面的接报案、牵引、快速理赔等咨询和全程服务。对于严重的车损或人伤事故，车盟还有多年交通事故处理经验的专家为您提供指导和帮助，彻底解除您出游的后顾之忧。

车辆事故：全程代办理赔

作为专业的车险服务机构，车盟可以协助对事故车辆进行检验、定损。在整个车险理赔过程中，车盟以完全独立的第三方的立场，对出险客户负责，让车险理赔更加客观、公正。任何情况下，通过车盟投保的车辆一旦出险，只要拨打车盟服务热线，车盟就会全权负责代理报案、定损、维修理赔、上门接送车服务，彻底免除您驾车出游的后顾之忧。

车盟温馨提示：

1. 自驾游前请检查前挡风玻璃上张贴的内置型保险标志，并携带便携式交强险标志；
2. 以“拼车”方式出游，最好投保“车辆车上人员责任险”或集体购买短期意外险；
3. 出险后请在48小时内报案，否则有可能被拒赔；
4. 车辆出事故后，如果需要拖运，要注意千万别扩损。

Cars 車盟
3周年送惊喜好礼

即日起至4月30日投保车险，
就送高级擦车巾和车险贵宾服务卡；
还有机会获得免费洗车、
四轮定位及四轮保养

热线 4008889393

NISSAN LIVINA 骊威

接骊火炬 扬威2008

TORCH RELAY ENCOURAGE OLYMPIC

购骊威，即赠价值千元奥运火炬镀金纪念牌及运动大礼包。

参与骊威火炬接力自驾游，赢取价值万元骊威运动大礼包！

(详情请见店堂公告 4月10日起至5月10日)

NISSAN

东风日产

东风日产文华专营店
地址：南京市江宁区双龙大道918号(奥体龙城南3公里) 025-86829008 86829009

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 祺达 颐达
QASHQAI 逍客 GENISS 骏逸 LIVINA 骊威 350Z

试驾10分钟不过瘾？..... 那试驾6年够不够？

Brochure 10 minutes not satisfied? Then tested six years enough?

莲花进口
英国莲花工程历时9年精心打造

RCR 竞速 | 诠释驾驭

2008年4月20日-2008年11月30日 欢乐试驾，赢取竞速6年试驾权

活动规则：活动期间，凭身份证/驾驶证于青年莲花三年保修服务站试驾并登记，均有机会赢取竞速6年试驾权，火速行动起来！

活动详情请登陆青年莲花官方网站：www.youngmanauto.com 或拨打当地莲花经销商

南京莲花汽车销售有限公司 销售热线：025-52616121 52619053 地址：南京市大马路119-1号

“莲花”品牌管理授权，详情请见店内公告

engineered by **LOTUS** 青年莲花